



Сотрудники следственного отдела по Гулькевичскому району поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с наступающим Днем Победы

Коллектив следственного отдела по Гулькевичскому району СКР по краю поздравили ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Великой Победы, посетив каждого по месту жительства – Жибенкова Ивана Ульяновича, Бойцова Бориса Григорьевича, Куприенко Николая Яковлевича и Линькову Валентину Поликарповну - принимавших непосредственное участие в военных действиях в годы Великой Отечественной Войны. Каждый из ветеранов прошёл нелегкий боевой путь и каждый внёс свой ощутимый вклад для достижения Победы.

Иван Ульянович Жибенков воевал на Дальневосточном фронте Центральном фронте Орловско-Курского направления. В его наградной копилке орден Отечественной войны III степени, медали «За победу над Германией» и «За победу над Японией».

Борис Григорьевич Бойцов защищал Родину, воюя на Ленинградском фронте, он кавалер ордена Отечественной войны II степени и удостоен медали «За победу над Германией». Валентина Поликарповна Линькова была активной участницей партизанского отряда в Белоруссии. Николай Яковлевич Куприненко сражался на втором Белорусском фронте, награжден орденом Отечественной войны II степени и медалью «За победу над Германией».

Следователи поздравили ветеранов, выразив слова благодарности и признательности за Победу и мирное небо над головой.

#СКР #СКРоссии #СКР123 #Краснодарскийкрай #Гулькевичи #деньПобеды
#мыпомниммыгордимся

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1566298>